## ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию Гамзаевой Умы Магомеднабиевны «Специфика арабской Интернет-речи: анализ публикаций и комментариев в социальных сетях»

Магистерская диссертация У. М. Гамзаевой посвященная одному из наиболее актуальных вопросов, продиктованных современными реалиями жизни общества — анализу языковых и экстраязыковых особенностей общения пользователей социальных сетей. Работа тем более представляет практический интерес, что большая часть жизни современной молодежи практически во всем мире сдвигается в область Интернет-общения.

Работа состоит из Введения, двух глав, Заключения, Приложения и Списка использованной литературы, включающего 52 наименования, в том числе на арабском языке.

У.М. Гамзаева демонстрирует хорошее знание терминологического аппарата. Цель и задачи исследования сформулированы четко и позволяют понять оправданность избранной автором схемы построения работы.

Студентка проявила большую заинтересованность в разработке выбранной темы, провела активные полевые исследования, систематизировала и проанализировала материал, касающийся темы исследования.

Структура, содержание и выводы работы представляются в полной мере отвечающими цели и задачам исследования. Тема исследования полностью раскрыта, а текст работы доступен читателям с точки зрения языка, стиля, наглядности.

Следует отметить, что результаты, сделанные У.М. Гамзаевой в ходе исследования, были апробированы. на научно-практическом семинаре в Московском институте электроники и математики "Новые информационные технологии в автоматизированных систем». По итогам семинара был опубликован сборник, в который вошла статья на тему «Арабский язык в рамках социальных сетей (на примере ресурса «Фейсбук»).

Магистерская диссертация У. М. Гамзаевой «Специфика арабской Интернет-речи: анализ публикаций и комментариев в социальных сетях» полностью соответствует требованиям, предъявляемым к работам подобного рода, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель

к.ф.н., доц.

А.А. Мокрушина

a. Morp